

Terroristas Incendian y Saquean Villa El Triunfo

SAN MIGUEL. — Fue incendiada y saqueada la Villa El Triunfo, Usulután, situada en el kilómetro 108 de la Carretera Panamericana.

Unos 400 terroristas "armados hasta los dientes" —según apreciación de vecinos de ese lugar— irrumpieron a la villa a eso de

las 11 de la noche del viernes y al mismo tiempo dinamitaron una torre de la CEL que se halla en el cantón Jocotillo, la cual además, lleva energía eléctrica a varias ciudades y poblaciones de Oriente, entre ellas San Miguel, dejando a oscuras el lugar; luego, le dieron fuego a la

Alcaldía Municipal, en donde quemaron archivos y mobiliario y después incendiaron las oficinas de ANTEL. A continuación, saquearon un negocio de viveres que tenía la señora Jesús Aurora Márquez, lo mismo que una agencia del "Instituto Regulador de Abastecimientos" (IRA).

Además, los extremistas le dieron muerte a cinco miembros de Defensa Civil y a dos particulares, cuyos nombres ayer aún se desconocían.

Después de causar esos daños y otros en la población, los subversivos abandonaron la villa, a eso de las dos de la madrugada del sábado. La destrucción de la torre eléctrica en el cantón Jocotillo, originó la falta de energía durante 17 horas en el Oriente, incluyendo San Miguel. El servicio eléctrico fue restablecido hasta las 5 de la —Favor pase a la página 37.

FSV Cobra Elevados Intereses por Moras

El Fondo Social para la Vivienda cobra altos intereses para los usuarios que están en mora, quienes se han atrasado en sus pagos por la falta de trabajo que existe actualmente.

Tal lo afirmaron varias personas que tienen sus viviendas otorgadas por esa Institución, mediante un sistema de arrendamiento con promesa de venta, para 20 años.

Detallaron los denunciantes que cuando un usuario se atrasa en una cuota que paga mensual-

mente, al llegar a cancelarla a la institución resulta que le cobran el valor de la cuota y elevados intereses por la mora.

Señalaron que los atrasos en los pagos de cuotas las tienen la mayoría de los usuarios porque muchas familias están sin empleo, sin trabajo, desde hace mucho tiempo, por la difícil situación política que vive el país. "En los últimos tres años se han cerrado cientos de fabri-

—Favor pase a la página 37.

Consejos de Cruz Roja para Evitar Accidentes

"La muerte puede evitarse en vacaciones" dicen los afiches que la Operación Rescate Delta ha donado a la Cruz Roja Salvadoreña con el objeto de colocarlos en lugares públicos en todo el país, en ocasión de celebrarse la temporada de Semana Santa, próximamente.

Los afiches donados a la institución benéfica son alrededor de seis mil, de los cuales la mitad serán distribuidos por Operación Rescate Delta, y el resto por la Cruz Roja, en lugares públicos como restaurantes, gasolineras, supermercados, cines, con el objeto de que sean leídos por el mayor número de personas para que pongan en práctica los consejos que contiene.

Los siete consejos que mencionan esos afiches son:

I— Nadar en estado de ebriedad, es nadar hacia una muerte segura. De

cada 100 personas que perecen ahogadas, 70 se ahogan por nadar en estado de ebriedad.

II— Si no sabe nadar, no arriesgue su vida adentrándose en el mar, lagos, ríos o piscinas.

III— Si sabe nadar, no juegue con su propia vida. Evite nadar en lugares peligrosos.

IV— Después de comer, deje pasar dos horas por lo menos, antes de meterse al agua.

V— Nunca trate de nadar en el mar. Siempre manténgase de pie y con el agua hasta la cintura.

VI— No deje solos a sus niños en las márgenes de lagos, ríos o piscinas; ni los pierda de vista cuando ellos se bañen a la orilla del mar.

VII— Atienda las indicaciones de los guardavidas. En su mayoría, las personas que mueren ahogadas, son víctimas de su propia imprudencia.



CONSEJOS DE CRUZ ROJA. — La señora Ana María de Guzmán muestra uno de los afiches que contienen 7 consejos para los bañistas. "La muerte puede evitarse en vacaciones", dicen. Operación Rescate Delta ha donado a Cruz Roja seis mil para colocarlos en lugares públicos.



ADQUIEREN VIVERES. — Centenares de amas de casa concurrieron el sábado al "Mercado Sobre Ruedas", ubicado en el Reparto San José N° 2, Soyapango, para adquirir comestibles de toda clase a precios módicos, cerca de sus residencias y sin intervención de especuladores que encarecen los productos de consumo popular.



MEDICINAS A DESPLAZADOS. — Señoras de la Cruz Roja Salvadoreña se desplazan a diferentes partes del país con el objeto de repartir medicinas a los desplazados de lugares de violencia. Recientemente estuvieron en Tecoluca, San Vicente, a 72 Kms. de San Salvador.

Sugieren un Candidato de Oposición para Presidente

Un candidato único de los partidos de oposición para presidente provisional de la República, sugiere el abogado Amadeo Artiga, hijo, de acuerdo con sus declaraciones, que dicen:

"En el ataque final de su campaña política, la Democracia Cristiana ha jugado su carta maestra anunciando que elegirá como Presidente provisorio de la República al Ing. Napoleón Duarte, en el caso que obtenga mayoría absoluta en las elecciones del 28 de marzo. El anuncio demuestra que la D.C. sintió la necesidad de reforzar sus posibilidades haciendo jugar la figura del Ing. Duarte entre las motivaciones que puedan determinar el voto de los ciudadanos.

"Hay cuestiones funda-



COLONIA LAS FLORES NO RECIBE AGUA

SOYAPANGO. Nuevamente la Colonia "Las Flores" se encuentra sin el servicio indispensable del agua, manifiestan sus vecinos.

Solamente unos pocos días cayó normalmente el líquido —enfático—, después que la ANDA publicó en este rotativo su aclaración del porqué de esta escasez; pero después —subrayan—, "el agua volvió a escasear, con el consiguiente perjuicio para esta vecindad y lugares aledaños".

"Tenemos casi un mes —agregan— sin el servicio normal; la quitan todo el día para echarla entrada la noche o hasta en la madrugada, sirviendo solamente unas horas. De nuevo tenemos que madrugarse para llenar barriles y otros depósitos", finalizan los quejosos.

FALTAN PROFESORES EN KINDERGARTEN

COJUTEPEQUE. Per—Favor pase a la página 25.

mentales, definitivas y decisivas para la mayoría de los votantes. En la situación actual de nuestro país, la decisión sobre la polaridad Democracia-Comunismo, debiera ser percibida prioritariamente. Sin embargo, hay otras cosas que sensibilizan más fácilmente al votante. Reforma agraria, legislación laboral, sueldos, seguridad social, orden y seguridad, precios de alimentos básicos, etc., son asuntos que interesan directamente a diferentes sectores; pero hay otros de

interés general.

"En este momento, todo votante percibe como fundamental para su futuro, el conocer quién será la persona que fungirá como Presidente provisorio. Esto le interesa aún más que el contenido mismo de la Constitución que pueda decretarse. El votante sabe que el Presidente provisorio deberá tomar medidas urgentes para la recuperación inmediata de nuestra economía, para la defensa de nuestro país

—Favor pase a la página 25.

Actos Religiosos por la Paz en Santa Ana

SANTA ANA. — Los actos religiosos que se han estado desarrollando los últimos viernes, han sido encomendados por las autoridades eclesásticas y los fieles católicos a orar por la paz en el país y por el descanso de las almas de aquellas víctimas de la actual violencia, según dijeron fuentes responsables.

El 19 del corriente se celebró el cuarto viernes de cuaresma con motivo de aproximarse la Semana Santa.

Por la misma situación los actos se inician a tempranas horas de la tarde con la presencia de jóvenes estudiantes y amas de

casa. "Es palpable la devoción de los santaneos en sus respectivas parroquias, invocando la protección del Hijo del Hombre a fin de que las próximas elecciones se lleven a cabo sin ningún incidente grave y que las consecuencias de la misma actividad política lleven a los millares de hogares la paz que tanto se viene anhelando..." se agregó.

Por otra parte, se reportó en fuentes policiales y de la Fuerza Armada, que en las últimas horas los ataques de hostigamientos habían disminuido considerablemente

—Favor pase a la página 48.

Menos Buses Circularán Desde Hoy por Amenazas

Menos buses correrán hoy en San Salvador y en el interior del país, a raíz de las amenazas que han recibido sus propietarios, en el sentido que sus vehículos serán incendiados o dinamitados, según informaron los afectados.

Las amenazas —dicen— al parecer han sido lanzadas por grupos terroristas "que no quieren buses ni microbuses ni pick ups transportando gente" durante esta semana, con el visible propósito de boicotear las elecciones que se efectuarán el domingo en todo el país.

Los informantes dijeron

que la situación en que se hallan es grave, porque si no atienden las amenazas, corren el riesgo de perder sus unidades y si le dan crédito a tales rumores, podrían ser sancionados por las autoridades.

A su vez, los informantes indicaron que el riesgo que están corriendo al poner en circulación algunos de sus vehículos, podría dar origen a una alza del precio del pasaje, lo cual mitigaría en parte las pérdidas que han tenido con la destrucción de unas 50 unidades en los tres meses del año en curso.